

го университета, а также разработанных в ведущих вузах России.

Предназначено для преподавателей, разрабатывающих образовательные программы по образовательным стандартам нового поколения, слушателей курсов повышения квалификации.

Учебное пособие издано с грифом "Допущено Учебно-методическим объединением по профессионально-педагогическому образованию в качестве учебного пособия для слушателей институтов и факультетов повышения квалификации преподавателей, аспирантов и других профессионально-педагогических работников.

Социологические науки

СОЦИОЛОГИЯ. В ПОМОЩЬ СТУДЕНТУ (ЭЛЕКТРОННОЕ ПОСОБИЕ)

Исхакова Н.Р., Вильданова Ф.Д.

*НОУ ВПО «Академия управления «ТИСБИ»
Набережные Челны, Россия*

В настоящее время в России отмечается повышенный интерес к реформе всей системы образования. Главная цель социологического образования – сформировать научное знание, понимание социальных проблем, источников их возникновения и возможных путей разрешения. Назначение данного пособия состоит в том, чтобы обеспечить качество теоретической подготовки будущих специалистов. Работа составлена авторами на основе Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования содействует активизации познавательной деятельности.

Структура пособия и конкретное содержание тем позволяют получить достаточно глубокие представления об учебном курсе социологии. В сборник вошли задания по социологии, которые могут быть использованы на практических занятиях, а также в организации самостоятельной работы студентов. Пособие включает хрестоматию, кроссворды, тесты, словарь социологических терминов, справочник, образцы многих видов задач и упражнений. Используя данное пособие, студенты смогут систематизировать и конкретизировать знания, приобретенные в процессе изучения этой дисциплины, сосредоточить свое внимание на основных понятиях, их признаках и особенностях.

Настоящее учебно-методическое пособие предназначено для студентов, изучающих социологию в качестве общеобразовательной дисциплины гуманитарного цикла и всех, кто самостоятельно интересуется вопросами социологии.

Технические науки

ПОВЫШЕНИЕ КОРРОЗИОННОЙ ДОЛГОВЕЧНОСТИ И ЭКСПЛУАТАЦИОННОЙ НАДЕЖНОСТИ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДЕФОРМАЦИОННО- УПРОЧНЕННЫХ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ. УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ ДЛЯ СТУДЕНТОВ ВУЗОВ

Пачурин Г.В.

НГТУ

Нижний Новгород, Россия

Учебное пособие посвящено проблеме повышения коррозионной долговечности и эксплуатационной надежности металлических материалов в изделиях холодноштамповочного производства различных отраслей промышленности, работающих в условиях циклических нагрузок и коррозионной среды.

Автором разработан обобщенный научный подход к созданию оптимальных режимов технологической обработки конструкционных материалов с целью повышения коррозионной долговечности изделий и снижения их металлоемкости. Даны практические рекомендации по улучшению эксплуатационной надежности и качества листоштампованных изделий из деформационно-упрочненных металлов и сплавов разных классов.

Пособие адресовано студентам специальностей 120900 – «Проектирование технических и технологических комплексов» и 120400 – «Машины и технология обработки металлов давлением» в виде курса «Повышение долговечности и эксплуатационной надежности листоштампованных изделий и штамповарных конструкций».